
 

 

Referat af generalforsamlingen i CBS Kunstforening tirsdag d. 9. maj 2023 

1. Valg af dirigent 

Formanden Jesper Bjørn foreslog Tine Büchler Poulsen, der herefter blev valgt. 

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var indkaldt med det i vedtægterne fastsatte 

varsel og med den foreskrevne dagsorden. Generalforsamlingen var således lovlig indkaldt og 

beslutningsdygtig. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 

 Dagsordenen blev godkendt som forelagt. 

 

3. Bestyrelsens beretning 

Forud for generalforsamlingen var udsendt bestyrelsens skriftlige beretning. 

Formanden aflagde en mundtlig beretning om hovedpunkterne i årets aktiviteter med 

supplerende bemærkninger til den skriftlige beretning: 

Blandt årets udstillinger nævnte han særligt Copenhagen Outsider Art Gallery, der viste billeder 

af en række kunstnere med ekstreme mentale tilstande og udspekulerede fantasiverdener.  

Til udstilling af keramik, glaskunst og andet kunsthåndværk er der nu opsat 2 flotte glasmontre i 

hver ende af Dalgas Have-bygningen. Foreningen er meget taknemmelig for de nye fine rammer 

at vise kunst i. 

Foreningen har p.t. 192 medlemmer, hvilket er en lille fremgang fra de 180, der var medlemmer 

ved seneste generalforsamling. 

Afslutningsvist udtalte formanden mindeord om Dorrit Bergqvist, der gik bort i januar. Dorrit 

var gennem mange år et særdeles aktivt og engageret medlem af bestyrelsen og i en række år 

også foreningens formand. Forsamlingen sendte en kærlig tanke og en ’skål’ til Dorrit som tak 

for hendes store indsats. 

Dirigenten konstaterede herefter at forsamlingen kunne godkende beretningen inkl. det 

mundtlige supplement. 

 

4. Regnskab 

Kassereren Kia Kartvedt forelagde det reviderede regnskab.  

Kontingentindtægterne har været på knapt 90.000 kr. Der er i regnskabsåret indkøbt kunst for 

godt 75.000. Regnskabsåret (1/5 2022 - 30/4 2023) ender med et samlet overskud på 6.368 kr.  

Det bemærkes, at regnskabet ikke indeholder kontingentindbetaling for fastansatte for april 

2023, der vil indgå i det kommende års regnskab. Der indgår i regnskabet betaling for 2 værker, 

der indgik i sidste års udlodning.  



 

Foreningen har ved regnskabsårets afslutning en egenkapital på 35.301 kr. 

Regnskabet blev herefter enstemmigt godkendt. 

 

5. Indkomne forslag 

Der var ikke indkommet forslag. 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Valgt for en 2-årig periode blev Kia Kartvedt (genvalg) og Sine Laura Iversen (nyvalg).  

Bestyrelsen består desuden af Jesper Bjørn, Jacob Vagner Ludvigsen og Lene Glendorf 

 

7. Valg af suppleanter til bestyrelsen 

Suppleanter vælges for en ét-årig periode. Vedtægterne foreskriver at der vælges 3 

suppleanter.  

Som suppleanter for det kommende år blev herefter valgt: Thomas Werner Hansen (genvalg), 

Dorte Munck (genvalg) og Anne Lise Bendiksen (nyvalgt som suppleant) 

 

8. Valg af revisor 

Jette Andersen blev genvalgt som revisor.  

 

9. Valg af revisorsuppleant 

Tine Silfvander blev genvalgt som revisorsuppleant. 

 

10. Eventuelt 

Thomas Werner Hansen reklamerede for det førstkommende arrangement søndag d. 4. juni, 

hvor turen går til Køge, og vi skal på omvisning i udstillingen ’Realistic Utopias’ på KØS og 

efterfølgende se kunst i det offentlige rum i det nye Køge Kyst område. Turen blev aflyst sidste 

år p.g.a. for få tilmeldte. Vi håber på bedre held (og godt vejr) i år. 

Tine Büchler Poulsen komplimenterede bestyrelsen for de mange gode arrangementer i året 

løb og nævnte særligt Berlin-turen. Hun glædede sig til Oslo-turen i efteråret. 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden og afsluttede dermed generalforsamlingen. 


